VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1.CHATL LWITATHYIO NNAcTUKOBYIO 3aLLNTY.

2.Ha coeguHeHUK NeBOro NOHXepoHa BLIBEPHYTh LUTATHLI BEPXHUIA
60onT 1 3aKkpenuTb Ha 3To MecTo BonTom M8x40 ¢ rafkol KpenéKHoli
KPOHLITEWH 1.

3.Ha coegrHeHMM NpaBoro NoOHXepoHa BblBEPHYTh LUTATHLIA HYDKHWNA
6onT 1 3aKkpennTb Ha 310 MecTo Gontom M8x40 c ralikoii KpenéxHbIn
KPOHLUTENH 2.

4.B oTBepcTUA Banku nepegHero MocTa YCTaHOBUTh KpenéxHble
nnaHku 3 U BBepHyTb B HUX BonTbl M10x30 Ha Heckonbko o6opoTOB.
5.0cHoBaHune 3alWnTLl HageTk Ha BBEPHYTbIE 6ONThI,a NepeaHo
yacTb 3akpenute bontamu M10x30 K ycTaHOBMNEHHBIM KPOHLUTEWHaM
1.2

6.Bce TouKkM KpenneHMs NPoOTAHYTh.

ALF1302st

loa Bbinycka: 2003-2009 r. Ob6bém gsuratens: 1.6
l'op Bbinycka: 2003-2009 r. Obbém asurartensa: 1,5

3awumTta kaptepa u KMl

Mazda 3
Mazda Axela

KoMmnnekTyrowme Kon-Bo
Bont M8x40 2 WT.
Bont M10x30 4 wr.
Lainba 8 4 WrT.
LLaiba 10 4 Wwr.
[faiika M8 _ 2 LIE.
KpenéxHbli KpOHLWTENH 1 1 wr.
KpenéxHbli KpOHLITEVH 2 1 wr.
KpenéxHas nnaHka 3 | — 2 WrT.

Mpon3BECTH CMa3Ky KpenéxHbiX 60NToB MacnoM Unu apyroi

KOHCE‘pBaLIJMOHHOIH HKUOKOCTBHO
JononHutensHaa nHdopMalma Ha oduumansHoM caidte: www.alfeco.ru

Bec sawutel: 11,8 kr

Bec komnnekTauuu: 1.3 Kr
Pasmep 3awwutsl: 1040x920x100
MomeHT 3aTskn: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI N3 CTANW U ANKOMMHIA

MomeHT 3aTsaxkn: M8 - 15,7 Hm ‘




